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23. Mätz 2OI5

zwischenstandbericht zur Gâststätte ¡m Bürgerhaus Rödgen

Auszug aus der Niederschrift der 25. Sitzung des Ortsbeirates Rödgen

vom 24.02.2015, TOP 5

Sehr geehrte Frau Eibelshäuser,

zu den ¡m o. g. Auszug enthaltenen Anmerkungen von Frau victor ist aus meiner sicht

folgendes zu sagen:

Im Bürgeihaus Rödgen haben keine zwischenzeitlichen Umbaumaßnahmen

stattgefunden. Es waren auch keine Umbaumaßnahmen geplant.

Die Betreuung der veranstaltungen von vereinen oder Privaten erfolgt primär durch

unsere Mitarbeiter¡nnen Frau Stelzl und Frau Bellof, Im Bedarfsfall, etwa für

Umbestuhlungen, werden weitere Mitarbeiter der Stadthallen GmbH entsandt'

Bei dieser Gelegenheit möchte ich Sle gerne über den momentanen Sachstand der Gaststätte

im Bü rgerhaus Rödgen informieren.

Die Ausschre¡bung erfolgte am 28.2.2015 mit einer Annonce in den beiden G¡eßener

Tagesze¡tungen

Diese Anzeige wurde am 13.03.2015 ein zweites Mal wiederholt. Als Bewerbungsschluss

ist der 31. März 2015 angegeben.

Parallel zur Ausschreibung haben wir den Deutschen Hotel- und Gaststättenverband -
sektion Mittelhessen informiert und um verbandsinterne Bekanntmachung gebeten.
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Auf Empfehlung des DEHOGA haben wir die Ausschreibung zudem einem

auf gastronomische objekte spezialisierten Makler mit sitz in w¡esbaden gerneldet'

Bere¡ts im Februar haben wire telefonisch kontaktiert, sie über die
' Ausschreibung informiert und nach ihrem Interesse uerragElI-r hat gesagt,

s¡e wollen es Sich überlegen. Weitere Rückmeldungen oder e¡ne Bewerbung vone
G¡nO bis heute aber nicht erfolgt.

Am19.3.2o15rratsic¡fausDarmstadtd¡eGastStätteangesehen.
I¡at bereits Bürgerhaus_Gaststätten betrieben und ist auf der suche

nachãìi!ñiõã Lokal. Er war aufgrund unserer Anzeige auf das Bürgerhaus Rödgen

aufmerksam geworden. Bei der Besichtigung hat sich aber herausgestellt' dass die

Gaststätte im Bürgerhaus Rödgen seinen Erwartungen nicht entspricht. D¡e Kl'lche sei

für seinen Bedarf zu klein, er benötige eine Küche, die ungefähr die dreifache Fläche

biete.

Indessen können wir veimelden, dass s¡ch die Abwicklung von veranstaltungen ohne

einen Gastwirt gut eingespielt hat und uns keine aktuellen Kritiken bekannt sind. Im

Gegenteil haben wir bereits mehrfach pos¡tive Rückmeldungen von vereinsvertretern

erfahren, die in der Eigenbew¡rtung zunehmend vorteile erkennen. Auch sind laut

unserer Belegu ngsstatistik keine grávierend nachteiligen Entwicklungen durch die

Schließung der Gaststätte festzustellen:

Alte Bêlegungen ¡n d€n Säälen und Gruppenräumen des Bürgerhauses Rödgen

20152f)L42013
477Dezember

4a31Januar
4535Februar

Der Sprung von Dezember 2013 (7 Belegungen) zu Dezember 2014 (47 Belegungen) ist damit zu erklären,

dass die statistik umgestellt wurde und ab dem 1.1.2014 alle Veranstaltungen im Bürgerhaus - also auch cj¡e

Dauerbelegungen - erfasst werden.

Schließlich möchte ¡ch Sie darüber informieren, dass wir zur Ausschöpfung perspektivi-

scher Potenziale die zusammenarbeit m¡t Herrn cosic (cGc-consulting, Dietzenbach)

aufgenommen haben, der die Gabtstätte bereits besichtigt hat und d¡e Gegebenheiten

kennt. Herr cosic betreibt ein Beratu ngsu nterneh men für Existenzg rtj ridu ngen mit sitz

ln Dietzenbach und ist auf Gastronomiebetriebe spezialisiert. wir kennen Herrn cos¡c

aus der Zusammenarbeit an anderer Stetle und sind einerse¡ts an se¡nen Kontakten zu

eventuell ¡nteressierten Gastronomen bzw. Gründern, andererseits an seiner fachlichen
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Expertise ûber die verm ietu ngsaussichten für die Bü rgerhaus-Gaststätte Rödgen
interessiert, Herr cosic wird ¡m ersten schritt eine wirtschaflichke¡tsanalyse für den
standort erstellen, die eine Einschätzung der betriebsw¡rtschaftlichen potenziale er-
laubt, und die in weiteren schr¡tten eventuell die vermittlung eines interess¡erten
Pächters durch CGC-Consulting eröffnen könnte.

Zusammenfassend möchte ich also festhalten:

Wir haben sichergestellt, dass der Betrieb im Bürgerhaus Rödgen auch ohne
Gaststätte für Mieter und Besucher zufriedenstellend låuft, und werden das
auch weiterhin sicherstellen.

Parallel hierzu geben w¡r unsere grundsätzliche Absicht, im Búrgerhaus Rödgen
w¡eder eine erfolgreiche Gaststätte zu etablieren, nicht auf und arbe¡ten
systematisch darauf hin. Sobald sich ein erfolgversprechender Ansatz hierfür
zeigt, werden wir die notwendigen Schritte dazu unternehmen. D¡eses Ziel
werden wir auch über die Fr¡st der momentanen Ausschreibung
hinaus verfolgen.

Mit freu nd lichen crüßen
Stadthallen cmbH cießen

gez.

Sadullah Gülec
Geschäftsfü hrer
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